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ЦЫТАТА ДНЯ

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 14.10.2015 г. 

Долар ЗША    17243,00
Еўра 19646,00
Рас. руб. 277,14
Укр. грыўня 784,66

КОРАТКА
У Мін ску ў са ка ві ку—ве-

рас ні гэ та га го да пры ня та 
1 тыс. 475 ра шэн няў аб пры-
зна чэн ні ся мей на га ка пі та-
лу, у Брэсц кай воб лас ці — 
1 тыс. 757, Ві цеб скай — 738, 
Го мель скай — 1 тыс. 309, 
Гро дзен скай — 1 тыс. 134, 
Мін скай — 1 тыс. 512, Ма гі-
лёў скай воб лас ці — 824.

Са вет ЕС пры няў ра шэн не 
пры пы ніць на 4 ме ся цы дзе-
ян не санк цый у да чы нен ні да 
Бе ла ру сі.

Элект ра цяг ні кі га рад скіх 
лі ній злу чаць Мінск з го ра-
дам-спа да рож ні кам Сма ля-
ві чы ўжо ў ліс та па дзе.

Мі ніс тэр ства па па дат ках 
і збо рах Бе ла ру сі за цвер дзі-
ла Ін струк цыю аб па рад ку 
ажыц цяў лен ня кант ро лю за 
ад па вед нас цю рас хо даў гра-
ма дзян іх да хо дам. Раз лік 
бу дзе скла дац ца за кож ны 
ка лян дар ны год на пад ста-
ве іс ну ю чых у рас па ра джэн ні 
падатко вых ор га наў звес так 
без за па тра ба ван ня дэк ла ра-
цыі. Ка лі рас хо ды гра ма дзя-
ні на пе ра вы ша юць яго да-
хо ды, то яму на кі роў ва ец ца 
пісь мо вае па тра ба ван не аб 
да чы тлу ма чэн няў аб кры ні-
цах да хо даў.

Із ра іль: тры ча ла ве кі за гі ну лі, 
дзя сят кі па ра не ны

У Із ра і лі тэ ра рыс ты пра цяг ва юць адзін ка выя на па ды на мяс-
цо вых жы ха роў. Тры ча ла ве кі за гі ну лі, дзя сят кі па цяр пе лі пад час 
пя ці на па даў зла мыс ні каў у Іе ру са лі ме і Ра а на не, як па ве дам ляе 
ін фар ма цый ны пар тал Ynеt. Па звест ках га зе ты Hааrеtz, у се рыі 
на па даў за гі ну лі тры ча ла ве кі, ра нен ні ў хо дзе ча ты рох на па даў 
атры ма лі больш за 30 ча ла век.

Ан ты іс лам скія ак ты віс ты пра вя лі мі тынг у Дрэз да не
У ак цыі пра тэс ту, ар га ні за ва най ан ты іс лам скай гру пай 

РЕGІDА ў ня мец кім Дрэз да не, пры ня ло ўдзел ка ля 8000 ча-
ла век, як пе ра да юць ін фар ма генц твы. Вы сту поў цы, у тым 
лі ку су за сна валь нік гру пы Лютц Бах ман, асу дзі лі ра шэн не 
канц ле ра Гер ма ніі Ан ге лы Мер кель і яе ўра да пры няць сот ні 
ты сяч бе жан цаў, мно гія з якіх пры бы лі з Сі рыі, Аф га ні ста на і 
Іра ка. «Яны вя дуць нас да еў ра пей скай гра ма дзян скай вай-
ны», — за явіў Бах ман. Пра тэс тоў цы ад ка за лі скан дзі ра ван нем 
«Мер кель па він на сыс ці» і за клі ка мі дэ пар та ваць бе жан цаў.

Еў ро пу на кры лі моц ныя сне га па ды
Не бы ва лыя для во се ні сне га па ды на кры ва юць еў ра пей скія кра і ны. Як па ве дам ля юць 

ін фар ма генц твы, заў час ная зі ма за бла кіра ва ла аў та ма гіст ра лі і за бра ла жыц ці не каль кіх 
ча ла век. Так, у вы ні ку моц ных сне га па даў у не ка то рых ва я вод ствах на поўд ні Поль шчы 
за гі ну лі два ча ла ве кі. З пры чы ны сліз кіх да рог у ава рыі за гі ну ла ся мі га до вая дзяў чын ка. 

Яшчэ адзін ча ла век за мерз, за снуў шы на лаў цы. Вы шы ня 
снеж на га по кры ва мес ца мі да ся гае 20 см. На пя рэ дад ні ў 
паў ноч ных ра ё нах Сла ва кіі вы па ла ка ля 25 см сне гу, які 
стаў пры чы най дзя сят каў буй ных аў та ава рый. Ме тэа ро-
ла гі праг на зу юць ве ра год насць уз мац нен ня сне га па даў. У 
Ру мы ніі ад сне га па даў і шкваль ных па ры ваў вет ру дзя сят кі 
на се ле ных пунк таў за ста лі ся без свят ла, част ка аў та да рог 
за бла кіра ва на.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ ПАДРАБЯЗНАСЦІ

Сыр з цвіл лю і га рох 
аба ро няць ад ра ку 
і хва ро бы 
Аль цгей ме ра

Па вод ле слоў спе цы я ліс таў з Ін-
сты ту та Вей цма на, пра дук ты, ба га-
тыя на спер мі дын, та кія як зя лё ны 
га рох, ку ку ру за, со е выя ба бы і бла-
кіт ныя сы ры, да па ма га юць пра жыць 
даў жэй. Ад зні жэн ня ўзроў ню по лі-
амі наў у ар га ніз ме цыр кад ныя рыт-
мы за па воль ва юц ца. Ад нак да баў кі 
са спер мі ды нам здоль ныя гэ та змя-
ніць. Яны ама лодж ва юць ар га нізм 
і зні жа юць ры зы ку ўзрос та вых за-
хвор ван няў, пі ша Thе Dаіlу Mаіl. По-
лі амі ны — ма ле ку лы, якія ар га нізм 
атрым лі вае з ежай. Акра мя та го, яны 
вы пра цоў ва юц ца ў клет ках. Гэ тыя 
ма ле ку лы рэ гу лю юць шэ раг важ ных 
пра цэ саў, на прык лад рост і раз мна-
жэн не кле так.

СТАР. 6

СТАР. 2

Ана толь ЧОР НЫ, мi нiстр 
ар хi тэк ту ры i бу даў нiц тва:

«На на ступ ны год 
пра ду гле джа на 
пра фi нан са ваць на 
Br7,3 трлн бу даў нiц тва 
жыл ля з дзярж пад трым кай. 
Гэ та i дзярж за каз, i ква тэ ры 
для шмат дзет ных сем' яў. 
Ёсць і не каль кi ЖБВК, 
якiя не аб ход на скон чыць 
у 2016 го дзе. Ця пер у нас 
на лiч ва ец ца 14 да моў з 
пе ра вы шэн нем нар ма тыў ных 
тэр мi наў бу даў нiц тва. Да 
кан ца го да пла ну ем, што 
за ста нец ца адзiн. Ад зна чу, 
што бу даў нi чыя ра бо ты 
апя рэдж ва юць гра фiк 
вы дзя лен ня срод каў. Ка лi 
ней кiя аб' ек ты не па спе ем 
пра фi нан са ваць сё ле та, па 
вы нi ках сту дзе ня наступнага 
го да раз лi чым ся. Но выя 
праб лем ныя да мы з'я вiц ца не 
па вiн ны».

ISSN 1990 - 763X

У даў нія ча сы лю дзей 
ад кі шэч най не пра ход нас ці 
ля чы лі вель мі прос та: 
да ва лі вы піць... шклян ку рту ці. 
Ста ра жыт ныя эс ку ла пы ду ма лі, 
што яна лёг ка прой дзе 
па кі шэч ні ку і «пра б'е» яго 
з-за сва ёй цяж кас ці і ця ку час ці. 
Але не ба ра кі пас ля та ко га 
ля чэн ня 
рэдка вы жы ва лі.

— Ця пер жа та кое вар вар ства бес-
па ва рот на сыш ло ў гіс то рыю, — рас каз-
вае на чаль нік цэнт ра хі міч най і ра ды-
я цый най аба ро ны Рэс пуб лі кан ска га 
атра да спе цы яль на га пры зна чэн ня 
МНС Ва сіль ША ЛЕ ПІН. — Праў да, аб'-
ёмы рту ці, якія мо гуць на шко дзіць ча-
ла ве ку, не змен шы лі ся. Не каль кі га доў 
та му нас вы клі ка лі на до ма бу даў ні чы кам бі нат. 
Хтось ці з су пра цоў ні каў раз ліў ка ля паў кі ла гра ма 
рту ці ў раз дзя валь ні. Зме ны мя ня лі ся, лю дзі ха дзі лі 
ту ды-сю ды... А ка лі нас вы клі ка лі ў гэ тую раз дзя-
валь ню, мы зні я ка ве лі: усё бы ло за лі та роз на ка-

лі бер ны мі ша ры ка мі рту ці. Нам па ста ві лі за да чу: 
за вод праз су ткі му сіў зноў пра ца ваць, бо пра стой 
пры но сіў вя лі кі ўрон. Яе мы вы ка на лі. Але ка лі б 
ртуць па ста я ла хоць не каль кі дзён, 
та ко га эфек ту не да бі лі ся б...

Бліс ку чая атру та 
з таб лі цы 

Мен дзя ле е ва
Ртуць па-ра ней ша му за ста ец ца кры ні цай вы со кай не бяс пе кі

У гэ тае свет лае свя та ні хто не мо жа за стац ца 
раў на душ ным.

Коль кі б га доў нам ні споў ні ла ся, ме на ві та да 
ма ці мы звяр та ем ся перш за ўсё, ме на ві та яна 
больш, чым хто-не будзь ін шы, ра ду ец ца на шым 
пос пе хам, пад трым лі вае пры ня ўда чах, пе ра жы-
вае за кож ны наш крок па жыц цё вым шля ху. Над 
яе ня стом ным баць коў скім кло па там не ўлад ныя 
ні час, ні ад лег лас ці. 

Па знач нас ці і ад каз нас ці ма ця рын ская мі-
сія не ве дае са бе роў ных. Даць жыц цё ма лому, 
вы ха ваць яго са праўд ным ча ла ве кам — вя лі кае 
пры зна чэн не. Перш за ўсё ад ма ці дзі ця атрым лі-
вае ўро кі ма раль нас ці, спра вяд лі вас ці, лю бо ві да 
сва ёй Ай чы ны.

Шчас лі вы той ча ла век, яко га ахоў ва юць ма-
ця рын ская лю боў і ма літ ва. Та му сён ня кож ны з 
нас па ві нен ска заць са ма му да ра го му ча ла ве ку 
цёп лыя сло вы ўдзяч нас ці.

Мі лыя ма ці і ба бу лі, ніз кі па клон вам!
Дзя куй за па до ра нае жыц цё, за бяз меж нае 

цяр пен не, за ўкла дзе ныя ў нас сі лы, за цяп ло да-
маш ня га ача га. 

Ня хай спра вы, учын кі і лё сы ва шых дзя цей і 
ўну каў пры но сяць вам толь кі ра дасць і го нар.

Будзь це зда ро выя і шчас лі выя доў гія-доў гія 
га ды!

Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Бе ла русь 
Аляк сандр ЛУ КА ШЭН КА.

У Мін ску ад бы ла ся ўра чыс-
тая цы ры мо нія ад крыц ця 
79-й Ге не раль най асамб леі 
Між на род най элект ра тэх-
ніч най ка мі сіі. Як ад зна чыў 
прэм' ер-мі ністр Анд рэй 
Ка бя коў, гэ та па дзея з'яў-
ля ец ца зна ка вай для Бе ла-
ру сі і бу дзе са дзей ні чаць 
фар мі ра ван ню яе імі джу 
як дзяр жа вы з пры ваб ны мі 
ўмо ва мі для вя дзен ня біз-
не су, су час ным уз роў нем 
пра мыс ло вас ці і на ву кі.

ВЫ СО КАЯ ЯКАСЦЬ 
У ПРЫ ЯРЫ ТЭ ЦЕ

Пад час ура чыс та га ад крыц-
ця прэм' ер-мі ністр Анд рэй 
КА БЯ КОЎ у сва ім вы ступ лен-
ні па дзя ка ваў прэ зі дэн ту МЭК 
Дзюн дзі На му ра і ге не раль на му 
сак ра та ру, вы ка наў ча му ды рэк-
та ру МЭК Фран цу Врэс ві ку за 
пад трым ку ра шэн ня аб пра вя-
дзен ні Ге на самб леі ў Бе ла ру сі. 
Па вод ле яго слоў, пра мыс ло-
васць на шай кра і ны ары ен ту-

ец ца на вы пуск якас най пра-
дук цыі, ука ра нен не іна ва цый, 
ма дэр ні за цыю тэх на ла гіч ных 
і кі раў ні чых пра цэ саў, а так са-
ма эка ном нае вы ка ры стан не 
рэ сур саў. Пры чым най больш 
ак ту аль ныя гэ тыя пы тан ні ме-
на ві та за раз як раз та му, што 
на гла баль ным рын ку як ні ко лі 

ра ней уз мац ня ец ца кан ку рэн-
цыя, а так са ма раз ві ва юц ца ін-
тэ гра цый ныя пра цэ сы ў мно гіх 
рэ гі ё нах. Сён ня раз віц цё лю бой 
эка но мі кі не па рыў на звя за на з 
ра цы я наль ным вы ка ры стан нем 
усіх ві даў рэ сур саў і энер га збе-
ра жэн нем, та му па вы шэн не 
эфек тыў нас ці вы ка ры стан ня 

энер гіі з'яў ля ец ца ад ной з ба-
за вых умоў устой лі ва га раз віц-
ця эка но мі кі. Анд рэй Ка бя коў 
ад зна чыў, што ўдзел Бе ла ру сі 
ў між на род ных ар га ні за цы ях 
па стан дар ты за цыі да па ма гае 
фар мі ра ваць пра ду ма ную тэх-
ніч ную па лі ты ку кра і ны, што 
да зва ляе ска ра ціць вы дат кі і 
спры яе спра шчэн ню для між-
на род на га ганд лю.

ВЫ ЗНА ЧАЦЬ 
ТЭХ НА ЛО ГІІ БУ ДУ ЧЫ НІ

Стар шы ня Дзяр жаў на га 
ка мі тэ та па стан дар ты за цыі 
Вік тар НА ЗА РАН КА ў сваю 
чар гу ад зна чыў, што ка рысць 
для пра мыс ло вас ці і біз не су 
Бе ла ру сі ад пра вя дзен ня ме-
ра пры ем ства ві да воч ная. Ён 
мяр куе, што па дзея па спры яе 
ак ты ві за цыі ўдзе лу бе ла рус кіх 
экс пер таў у між на род най стан-
дар ты за цыі.

«Сфе ра дзей нас ці Ге не раль-
най асамб леі МЭК мае на ўва-
зе рас пра цоў ку між на род ных 

стан дар таў у га лі не энер ге ты кі, 
элект ра тэх ні кі, элект ро ні кі, ін-
фар ма цый на-ка му ні ка цый ных 
пры бо раў — уся го та го, што 
з'яў ля ец ца ас но вай для раз віц ця 
тэх на ло гій бу ду чы ні. Мож на ска-
заць, што тыя па ся джэн ні, якія 
пра хо дзі лі ўвесь мі ну лы ты дзень 
да цы ры мо ніі ад крыц ця, вы зна-
ча лі, якой заўт ра бу дзе тэх ні ка 
і энер ге ты ка», — рас тлу ма чыў 
Вік тар На за ран ка.

Ён так са ма рас ка заў, што для 
экс пер таў уся го све ту асаб лі ва 
важ ным з'яў ля ец ца аб мер ка ван-
не та го, што зме ніц ца ў бу ду чы ні 
для спа жыў цоў элект рыч нас ці.

«Для на шай кра і ны асаб лі-
ва важ на раз ві вац ца ра зам з 
су свет ны мі стан дар та мі. Каб 
быць кан ку рэн та здоль ны мі, не-
аб ход на ства раць свае стан дар-
ты, на якія бу дуць ары ен та вац ца 
ін шыя кра і ны. Мы экс пар та а ры-
ен та ва ная дзяр жа ва, нам важ на 
ве даць, што трэ ба ў ін шых рэ гі ё-
нах, і та му мы па він ны ак тыў на 
ўдзель ні чаць ва ўсіх пра цэ сах, 
якія ад бы ва юц ца ў сфе ры стан-

дар ты за цыі», — пад крэс ліў Вік-
тар На за ран ка.

Прэ зі дэнт МЭК Дзюн дзі На-
му ра і ге не раль ны сак ра тар 
МЭК Франц Врэс вік ад зна чы лі 
вы со кі ўзро вень пад рых тоў кі 
Гена самб леі.

«Мы лі чым, што гэ тая су стрэ-
ча мае важ нае зна чэн не для 
пра мыс ло вас ці Бе ла ру сі. Гэ та 
маг чы масць для ва шых экс пер-
таў су стрэц ца з ка ле га мі з уся го 
све ту. Больш за тое, у рам ках 
су стрэч тэх ніч ных ка мі тэ таў пла-
ну ец ца рас пра цоў ка но вых стан-
дар таў, дзе бе ла рус кі бок мо жа 
ўзяць удзел», — ад зна чыў сак-
ра тар МЭК Франц Врэс вік.

Пад час 79-й Ге не раль най 
асамб леі МЭК экс пер ты бу дуць 
аб мяр коў ваць пы тан ні ўка ра нен-
ня ад наў ляль ных кры ніц энер гіі, 
ра цы я наль на га вы ка ры стан ня 
элект рыч нас ці, су час ных пры-
бо раў і аб ста ля ван ня — усё тое, 
чым сён ня мо гуць ка рыс тац ца і 
ўжы ваць у све це най больш раз-
ві тыя кра і ны.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ.

Па дзеяПа дзея  ��

ВІН ША ВАН НІ З ПЕ РА МО ГАЙ
У ад рас Аляк санд ра Лу ка шэн кі пра цяг ва юць па сту паць він-
ша ван ні ў су вя зі з яго пе ра вы бран нем на па са ду Прэ зі дэн-
та Рэс пуб лі кі Бе ла русь, па ве дам ляе прэс-служ ба кі раў ні ка 
дзяр жа вы.

Ад бы ла ся тэ ле фон ная раз мо ва прэ зі дэн таў Бе ла ру сі і Та джы кі ста-
на. Кі раў ні кі дзяр жаў аб мя ня лі ся дум ка мі па не ка то рых ак ту аль ных 
пы тан нях двух ба ко ва га бе ла рус ка-та джык ска га па рад ку дня. Эма-
ма лі Рах мон па він ша ваў Аляк санд ра Лу ка шэн ку з пе ра вы бран нем 
на па са ду Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь.

У тэ ле фон най раз мо ве Аляк санд ра Лу ка шэн кі з Прэ зі дэн там 
Рэс пуб лі кі Мал до ва Мі ка ла ем Ці моф ці кі раў ні кі дзяр жаў ко рат ка 
за кра ну лі не ка то рыя пы тан ні бе ла рус ка-мал даў скіх ад но сін. Мі ка-
лай Ці моф ці па він ша ваў Аляк санд ра Лу ка шэн ку з пе ра вы бран нем 
на па са ду Прэ зі дэн та Бе ла ру сі.

Бе ла рус ка га лі да ра па він ша ва лі з пе ра мо гай на вы ба рах Прэ зі-
дэнт Азербайджанскай Рэспублікі Ільхам Аліеў, Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі 
Ар ме нія Серж Сарг сян, Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Ні ка ра гуа Да ні эль Ар тэ-
га, Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі Сер бія Та міс лаў Ні ка ліч, Прэ зі дэнт Рэс пуб лі кі 
Уз бе кі стан Іс лам Ка ры маў.

КРО КІ НА ПЕ РАД 
І НА СУ СТРАЧ
Прэ зі дэнт Бе ла ру сі пра па нуе Аў стрыі 
ад крыць но вую ста рон ку ў ад но сі нах

Пра гэ та Аляк сандр Лу ка шэн ка за явіў на су стрэ чы з прэ зі дэн там 
Па ла ты эка но мі кі Аў стрыі Крыс та фам Ляй тлам і пер шым на мес ні кам 
стар шы ні На цы я наль на га са ве та Аў стрыі Карл хай нцам Коп фам.

«Нам трэ ба на асно ве та го во пы ту су пра цоў ніц тва, які ў нас ёсць, 
ад кры ваць но вую ста рон ку і ру хац ца на пе рад», — ска заў кі раў нік 
бе ла рус кай дзяр жа вы.

Прэ зі дэнт па дзя ка ваў аў стрый ска му бо ку за ін вес ты цыі і крэ дыт-
ную да па мо гу, ака за ную пры ма дэр ні за цыі бе ла рус кіх прад пры ем-
стваў. Ён пад крэс ліў, што ў Бе ла ру сі бу дуць з вя лі кім за да валь нен нем 
ві таць аў стрый скі біз нес.

«Умо ва толь кі ад на — каб тыя, хто пры хо дзіць сю ды, ста ві лі ся да 
на ша га на ро да так, як да пра цоў ных у Аў стрыі, — ска заў кі раў нік 
бе ла рус кай дзяр жа вы. — Мы вас бу дзем аба ра няць так, як і свае 
бе ла рус кія кам па ніі. Вы нам чу жы мі не бу дзе це, мы бу дзем ра біць 
усё, каб вам тут бы ло кам форт на. І з бо ку аў стрый ска га біз не су та-
кія ж па він ны быць пры стой ныя ад но сі ны да на шай дзяр жа вы, да 
на ша га на ро да».

Аляк сандр Лу ка шэн ка лі чыць не вы пад ко вай су стрэ чу ме на ві та з 
прад стаў ні ка мі аў стрый скай дзяр жа вы пас ля пра ве дзе ных у Бе ла ру сі 
прэ зі дэнц кіх вы ба раў. Ён звяр нуў ува гу, што ў па чат ку яго пер ша га 
прэ зі дэнц ка га тэр мі ну ў яго па мя ці за ста лі ся су стрэ чы і тэ мы, звя-
за ныя з уза е ма ад но сі на мі з Аў стры яй. «І мне та ды па да ло ся, што 
За хад не як раз мер ка ваў свае ро лі на пост са вец кай пра сто ры, і нам 
да ста ла ся та кая вы со ка тэх на ла гіч ная і ў чымсь ці па доб ная да нас 
Аў стрыя», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

«На гэ тым эта пе, ка лі быц цам бы ў нас па цяп лен не ад бы ва ец ца з 
Еў ра са ю зам і з асоб ны мі кра і на мі Еў ра са ю за, на пэў на, не вы пад ко ва 
і за ка на мер на тое, што мы сён ня су стра ка ем ся з ва мі і ў Мін ску пра-
хо дзяць ме ра пры ем ствы, звя за ныя з эка на міч ным су пра цоў ніц твам: 
з ад на го бо ку прад стаў ні кі Еў ра зій ска га эка на міч на га са ю за, з дру-
го га — Еў ра пей ска га са ю за ў асо бе не чу жой ужо нам Аў стрыі», — 
ад зна чыў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі.

«Но вы этап па чы на ец ца ў жыц ці ма ім і, на пэў на, на ша га гра мад-
ства ў цэ лым. Гэ та яшчэ трэ ба асэн са ваць», — да даў ён.

У сваю чар гу пер шы на мес нік стар шы ні На цы я наль на га са ве та 
Аў стрыі Карл хайнц Копф лі чыць, што ўслед за пры пы нен нем ЕС 
санк цый у да чы нен ні да Бе ла ру сі бу дуць зроб ле ны і ін шыя кро кі, 
па ве дам ляе прэс-служ ба Прэ зі дэн та.

«Не бы вае вы пад ко вых су па дзен няў. Ду маю, што на ша су стрэ ча 
так са ма не вы пад ко вае су па дзен не, а ўда лы збег аб ста ві наў», — 
ска заў ён.

«У мі ну лую ня дзе лю вы атры ма лі пе ра ка наў чую пе ра мо гу на 
прэ зі дэнц кіх вы ба рах. Учо ра Еў ра са юз зра біў пер шы крок да ад ме-
ны санк цый. Упэў не ны, што за гэ тым бу дуць і ін шыя кро кі і ў на шых 
ад но сі нах са праў ды бу дзе ад кры та но вая ста рон ка, мы ўсту пім у 
но вую эру», — ад зна чыў Карл хайнц Копф.

Ён вы ка заў за да валь нен не тым, што Аў стрыя тра ды цый на ады-
гры ва ла важ ную ро лю ў на ладж ван ні кан так таў па між Бе ла рус сю і 
ЕС у зняц ці на пру жа нас ці. «У гэ тым сэн се мы ўнес лі пэў ны ўклад і 
ра ды гэ та му», — ска заў пер шы на мес нік стар шы ні На цы я наль на га 
са ве та Аў стрыі.

СПА ЧАТ К У БЫ ЛА...СПА ЧАТ К У БЫ ЛА... МА МА МА МА
Свя точ наеСвя точ нае  ��

На пэў на, 
не цяж ка 

па да браць 
тра пят кія 
і шчы рыя 

сло вы, 
каб вы ка заць 

сваё 
пры знан не 

са май лю бі май 
і са май бліз кай 

жан чы не 
на све це. 

Але коль кі б 
мы ні ка за лі, 

коль кі б 
ні скла да лі 

вер шаў 
у го нар ма ці, 

гэ тых слоў 
ні ко лі не бу дзе 

за шмат...
СТАР.2

СА МАЯ ВЫ СО КАЯ МІ СІЯ НА ЗЯМ ЛІ
Да ра гія су ай чын ні цы!

Сар дэч на він шую вас з Днём ма ці!

ДА ВЕ ДА МА ЧЛЕ НАЎ СА ВЕ ТА РЭС ПУБ ЛІ КІ 
НА ЦЫ Я НАЛЬ НА ГА СХО ДУ РЭС ПУБ ЛІ КІ БЕ ЛА РУСЬ

15 каст рыч ні ка 2015 го да ў 10.00 у за ле па ся джэн няў Са ве та 
Рэс пуб лі кі (вул. Чыр во на ар мей ская, 9) ад бу дзец ца па ся джэн не 
дзя ся тай се сіі Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га схо ду Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь пя та га склі кан ня.

СТАН ДАР ТЫ МІЖ НА РОД НА ГА ЎЗРОЎ НЮ
Ге на самб лея МЭК, якая пра хо дзіць у Мін ску, ад кры вае но выя маг чы мас ці для ай чын ных вы твор цаў

Падчас цы ры мо ніі ад крыц ця 79-й Ге не раль най асамб леі МЭК.
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